
Do turbiny dopływa para przegrzana o parametrach 1 8p MPa= , 1 500t C=  . Para rozpręża się adiatermicz-

nie (adiabatycznie) do ciśnienia 2 0,05p bar= . Wykorzystując wykres i‐s wyznacz wartość entalpii właści-

wej, entropii właściwej oraz stopień suchości pary wylotowej z turbiny dla przemiany adiatermicznej odwra-

calnej oraz dla przemiany adiatermicznej nieodwracalnej, gdy sprawność wewnętrzna turbiny wynosi 85%. 

Nanieś wymienione przemiany na wykres. Ile jest równa moc turbiny, jeżeli strumień pary jest równy 
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( ) ( )  2 1 1 2 3400 0,85 3400 2051 2253 /iT si i i i kJ kg= − − = −  − =   

2 0,87x =   

 1 2 1 2 3400 2253 1147 /il i i kJ kg− = − = − =   

 1 2 1 2 3400 2051 1349 /t sl i i kJ kg− = − = − =  

 1 2 0,2 1147 229,4i iN ml kW−= =  =   


